



大乐透井喷 10注711万元大奖

一幸运儿独中 2845万元

11月5日,体彩大乐透第16130期全国开出10注头奖,每注奖金为711万元,分落浙江(5注)、安徽(4注)和江苏。开奖结束后,奖池滚存37.22亿元。

数据显示,浙江中出的5注711万元分落绍兴和温州。其中,绍兴中出的4注头奖出自4张同为5注10元投入的单式票,分落两家网点,各为2注。值得一提的是,这两家网点所中的各2张彩票投注间隔均不超过2分钟,不排除一人独中2注头奖的可能性。

温州中出的711万元头奖出

自一张“7+2”复式票,投入42元,共中出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票累计擒奖717万元。

安徽中出的4注711万元全部出自芜湖一网点,中奖彩票是一张4倍投、16元投入的单式倍投票,幸运儿一人拿下2845万元大奖。

江苏中出的711万元出自无锡,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。

由于未采用追加投注,本期无一彩友斩获追加奖金,也因此无缘单个超千万元的头奖。

奖池:37.22亿滚存至周一

本期二等奖开出64注,每注奖金为14.71万元;其中24注采用追加投注,每注多得奖金8.82万元。追加后,二等奖单个总奖金为23.54万元。三等奖开出657注,每注奖金为5402元;其中289注采用追加投注,每注多得奖金3241元。追加后,三等奖单个总奖金为8643元。

奖池方面,37.22亿元滚存至今晚开奖的第16131期,这一水位较上期微降,基本持平,继续保持在历史高位。

(和冉)

今晚大乐透 16131 期推荐

大小均衡 连号热出

大乐透:前区:大小号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注88—118之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号热出,关注小号区、大号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 16132 推荐

看好奇号 关注小号

七星彩本期复式推荐:

168-018-234-389-079-257-124

二码:18-08-34-39-79-25-24

一码:1-8-3-3-9-2-4

彩票中奖 100 万英镑 英男子竟死活不信

据英国《镜报》报道,英国男子维恩擒获国家彩票100万英镑大奖,但他竟然不相信,认为这是弟弟的恶作剧。

维恩的弟弟特伦斯,以各种恶作剧和小玩笑为乐,并经常“捉弄”维恩。维恩称:“这个中奖彩票一定是假的!我弟弟经常拿我开玩笑,他一定是想到了新的方法来捉弄我,我才不会相信这张彩票呢!”

而这一次,特伦斯表示自己真的没有开玩笑,他很无奈的说:“这件事真的和我没有任何关系。”维恩仍然半信半疑地检查了自己的彩票,“我真的是中奖了!这是真的!不是玩笑!”

随后,维恩试图不去想关于中奖的事情,并把彩票收到抽屉。不过这并没有用,维恩表示自己没再睡过好觉。

(据新华网)

擒获大奖刷满你的购物车

大乐透“1200 万大赠票”活动盛大开启

信阳消息(张鹏)马上就要天猫“双11”了,相信很多小伙伴们已经在攒钱一键购了,是不是总觉得购物车里很多想买的东西总要忍痛割爱呢?没关系,体彩大乐透给你刷满购物车的绝佳机会。昨日,笔者从市体彩分中心了解,体彩大乐透为广大彩民朋友准备了价值1200万的彩礼,我省体彩中心从11月8日起将开启大乐透“1200万大赠票”活动,让大家在享受体育彩票娱乐的同时,再送您更多的中奖机会。

活动时间:

自2016年11月8日(16132期)起至12月12日(16146期)期间,活动共持续开展15期。

参加条件:

凡在活动期间购买“超级大乐透”玩法单票单倍金额36元(含)

及以上的复式、胆拖彩票(不包含多期票及补打票)均有条件参加活动。

中奖条件:

活动期间,凡购买“超级大乐透”彩票,只要所购彩票满足单倍金额36元及以上的复式、胆拖票,则赠送价值8元的当期“超级大乐透”彩票一张。单张彩票若满足以上条件且进行倍投,则按投注倍数进行赠送,多倍多送。

兑奖要求:

1.本次活动在购买的同时进行赠票,赠送的是当期大乐透彩票。

2.赠票流程:只要彩民购买的彩票符合赠票条件,在购买的同时即可由终端机打印一张赠票。赠票的类型为符合赠票金额的单式机选票,不能选择赠票类型。销售网点将赠票送给彩民之后,终端机系统会

相应的统计赠票数量。

3.赠票的兑奖期限与正常彩票一样,为60天,活动结束后不再赠送。

经过一次次的酝酿,大乐透奖池目前高达37.22亿元,马上就要直奔40亿,这么高的奖池还在等什么?另外,我们信阳的彩民朋友也是非常的好福气,除了全省开展的大赠票活动外,目前信阳体彩还在进行的“你中奖 我买单”大乐透活动也在继续,同样是购买“6+3”大乐透复式票,如果中奖将返您同等价值的36元大乐透彩票,可以说是一张复式票,享受两项惊喜活动,简直是物超所值,乐趣无限,这么多的中奖机会,擒获大奖指日可待啊,快快下手,不要让大奖从身边悄悄溜走。

外域“彩”风



11月4日,河南省体育彩票管理中心信阳分中心举行了“买体彩顶呱刮 赢金条 送座驾”颁奖仪式。我市已有3名彩民朋友获20克千足金条大奖,更有23名幸运彩民获名牌电动车,现场,该分中心主任李兰贵对我市彩民朋友的公益之举表示感谢,并祝愿大家收获更多的快乐和奖金,实现自己的财富梦想。张鹏摄